



## Spoluúčast na náhradě způsobené škody na majetku v blízkosti areálu hřiště aktualizované znění 2018/19



### Úvod

Tento předpis vydalo vedení Spojených sportovních klubů Malé kopané Zlín (dále jen SSK MAKO Zlín) z důvodu požadavku ze strany vlastníků majetku v blízkosti areálu hřišť na Sokolovně ve Zlíně. Předpis nahrazuje původní dokument z 1. 9. 2009, nabývá účinnosti 1. 9. 2018 a je platný pro všechny účastníky ligových soutěží Malé kopané Zlín (dále jen MAKO Zlín).

### Důvod změny podmínek

S ohledem ke sjednání smlouvy o **Pojištění obecné odpovědnosti právnické osoby** mezi SSK MAKO Zlín a Českou pojišťovnou, a.s. (dále jen „pojišťovna“), která je účinná od poloviny dubna 2018, dochází také k úpravě podmínek, za jakých může být škodní událost hrazena ze strany SSK MAKO Zlín, a to i s případnou spoluúčastí osoby, která škodu způsobila.

### Ustanovení

Dojde-li v průběhu ligového utkání soutěží MAKO Zlín prokazatelně jeho účastníky k hmotné škodě na majetku v blízkosti areálu hřiště, je povinno SSK MAKO Zlín tuto škodu uhradit, pokud vlastník majetku požaduje náhradu škody a nejedná-li se o úmyslně způsobenou škodu jednotlivcem.

O způsobené škodě musí být za přítomnosti vlastníka majetku se zástupcem SSK MAKO Zlín sepsána informační zpráva, tzv. protokol, o způsobené škodě, která slouží jako zpráva pro pojišťovnu, že bude nutné provést pojistné plnění k likvidaci škody. Vlastník majetku k němu musí zároveň následně doložit doklad o výši provedené opravy.

Pojišťovna na základě výše obdržených podkladů vyčíslí výši pojistného plnění, a to včetně částky spoluúčasti, kterou SSK MAKO Zlín musí k částce z pojistky doplatit. Poměrová částka spoluúčasti je dána ujednáním smlouvy o pojištění.

SSK MAKO Zlín se na úhradě způsobené hmotné škody na majetku v blízkosti areálu hřiště bude podle povahy způsobené škody podílet 0 až 100 % spoluúčasti, a to včetně neuplatnění či uplatnění pojistky. Rozhodujícím faktorem pro stanovení podílu spoluúčasti SSK MAKO Zlín na náhradě škody je samotná povaha příčiny, proč došlo k hmotné škodě na majetku:

- Pokud hmotnou škodu na majetku účastník soutěží MAKO Zlín způsobil prokazatelně úmyslně, pak se SSK MAKO Zlín nebude na náhradě škody podílet žádnou spoluúčastí, a zároveň neprovede předání podkladů k likvidaci pojišťovně, tj. **viník zaplatí plnou částku náhrady škody ze svého;**

- Pokud ji účastník způsobil neúmyslně v rámci zápalu boje, pak se SSK MAKO Zlín bude na náhradě škody podílet 50% až 100% spoluúčastí, a zároveň provede předání podkladů k likvidaci pojišťovně, tj. **viník pouze uhradí maximálně 0% až 50% z částky vyčísleného doplatku k pojistnému plnění;**

Druhým rozhodujícím faktorem je finanční situace v SSK MAKO Zlín, tj. pokud bude mít SSK MAKO Zlín dostatečné finanční rezervy, na úhradě částky za náhradu škody se může podílet v maximální hranici stanovené spoluúčastí, v opačném případě bude vždy přistoupeno k aplikaci podílení se v nejnižší hranici stanovené spoluúčastí.

## Závěr

Vedení SSK MAKO Zlín předá podklady na náhradu škody viníkovi, včetně stanovení výše podílu viníka na náhradě škody. Viník je povinen požadovanou částku uhradit SSK MAKO Zlín nejpozději do 15 dnů od obdržení podkladů. SSK MAKO Zlín pak zajistí předání částky poškozenému.

Ve Zlíně dne 1. 9. 2018

---

JORDÁN Aleš  
předseda SSK MAKO Zlín

---

PETERKA Jiří, Ing.  
jednatel SSK MAKO Zlín